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令和元年 第２回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 令和元年６月２６日（水曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場 第３会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

芦田準子委員、中前雄一郎委員、大丸満壽委員、塩谷俊樹委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 藤井教育総務課長、佐々木社会教育課長、馬野社会教育課参事、小谷指導主事、

角田教育総務課長補佐 

報 告 事 項 令和元年度鳥取県総体中部地区予選大会結果について 

 台中市石岡国民中学訪問団受入について 

 令和元年度第２回三朝町定例議会の一般質問における新校舎建設への提案に

ついて 

 2019年ドッジボール日本代表候補選考合宿及び審査結果について 

 令和元年度三朝町教育委員会委員県外視察について 

 令和元年度準要保護児童生徒の認定について 

 町人権教育講座について 

 第 44回人権尊重社会を実現する鳥取県研究集会について 

 第 65回東伯郡民スポーツレクリエーション祭について 

 京都府城陽市との文化スポーツ交流について 

 みささ図書館で学ぼう！遊ぼう！ 夏のワクワクお楽しみ 2019 

  

議 事 なし  

  

協 議 事 項 令和元年度三朝町教育事業計画書について【別冊】【7/5まで意見を伺う】 

 鳥取県障害者施策推進協議会委員の就任について【承認】 

  

そ の 他  

 

会 議 の 内 容 

１ 開  会 午後１時３０分 

教育長 令和元年第２回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録 

の承認 

前回の議事録の承認ですが、塩谷委員、芦田委員に確認いただき署名をい

ただいております。 

  

３ 議事録署名委員 

の指名 

本日の議事録署名委員は芦田委員、中前委員を指名いたします。 

  

４ 報告事項   

 教育長 最初に私からですが、５月に日ノ丸バスの事故が発生し、教育委員の皆さ
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んにも大変御心配をお掛けしましたが、6/11に日ノ丸バスの本社から社長を

はじめ保険会社を含めて７名でしたか、保護者の皆さんに謝罪説明をされ

て、概ねご理解いただいたということがありました。今後、日ノ丸バスとし

て会社をあげて安全対策を徹底し、公共交通機関としての使命を全うするた

めの研修や手立てをされるという約束をされています。 

 それから、今後の予定として、教育委員の皆さんには大変お世話になりま

すが、7/12にセントパレス倉吉で県の市町村教育委員研究協議会があります

ので、是非、御参加をお願いします。その他、私の予定でいきますと、明日、

明後日に本町の役場で県の町村教育長総会と研修会が開催されます。研修会

では、兵庫や九州地方で教育長をされた後、大津市の大きな事件の対応をさ

れた日渡教育長をお招きし、その後の様子とかどのような取り組みをされた

か等についてご講演をいただく予定です。その他、7/24 と 7/31 には岡山の

吉備中央町の議会と、香川の多度津町の議会が学校統合をテーマに視察に来

られます。以上簡単ですが、私からの報告とさせていただきます。 

それでは、事務局各課の報告事項を教育総務課からお願いします。 

事務局 （資料に基づき行事予定を報告） 

 (1) 令和元年度鳥取県総体中部地区予選大会結果について 

事務局 （資料に基づき報告） 

  県総体には、野球、ソフトテニス、バレーボール女子が出場することにな

りましたのでご報告いたします。 

 (2) 台中市石岡国民中学訪問団受入について 

 （資料に基づき報告） 

 (3) 令和元年度第２回三朝町定例議会の一般質問における新校舎建設への

提案について 

 （資料に基づき報告） 

 (4) 2019年ドッジボール日本代表候補選考合宿及び審査結果について 

 （資料に基づき報告） 

 (5) 令和元年度三朝町教育委員会委員県外視察について 

 （資料に基づき報告） 

 (6) 平成 31年度（令和元年度）準要保護児童生徒の認定について 

教育長 こちらについては、個人情報が含まれますので、非公開とさせていただき

ます。 

 【非公開で協議】 

事務局 （資料により説明）個人情報であり詳細は非公表 

教育長  以上が教育総務課からの報告ですが、何かご質問等がありましたらお願い

します。 

 各教育委員 （意見等なし） 

教育長  それでは社会教育課からの報告事項をお願いします。 

事務局 （資料に基づき行事予定を報告） 

 (7) 町人権教育講座について 

 （資料に基づき報告） 

 (8) 第 44回人権尊重社会を実現する鳥取県研究集会について 

 （資料に基づき報告） 

 (9) 第 65回東伯郡民スポーツレクリエーション祭について 

 （資料に基づき報告） 

 (10) 京都府城陽市との文化スポーツ交流について 

 （資料に基づき報告） 

教育長  続けて図書館からもお願いします。 
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事務局 （資料に基づき行事予定を報告） 

 (11) みささ図書館で学ぼう！遊ぼう！夏のワクワクお楽しみ 2019 

 （資料に基づき報告） 

教育長 社会教育課と図書館から報告がありましたが、何かご質問がありましたら

お願いします。 

教育委員 2019年ドッジボール日本代表候補選考合宿についてですが、この代表候補

審査というのは、ドッジボール経験者だったからということですか。 

事務局  南小学校時代からドッジボール競技に取り組んでおられまして、そこでの

成績であったり、協会からの推薦等もあり、審査を通過したということです。 

教育委員  分かりました。もう一つですが、この資料８ページの行事予定にある正善

院検討委員会というのは、今回どのようなことを検討されるのですか。 

事務局  正善院が焼失しまして、現在、再建中でありますが、今年度が最終年とな

ります。例年、工事の進捗状況ですとか、課題等について専門家にご意見を

頂戴しながら事業を進めているもので、毎年、この時期と年末の２回、検討

会を開催しているものです。 

教育委員  何時頃、一般公開するだとか、今後の活用方法等について検討する会とい

うことですか。 

事務局  今年度中に完成しますが、今回の検討事項の中で、運営の仕方についても

踏み込んだ協議をされると考えます。 

教育長  補足いたしますと、国庫補助事業として正善院を再建するにあたって、専

門家の意見を取り入れるための検討委員会が立ち上げられ、設計の段階から

屋根の形状とか建物の構造等について専門家の意見をいただきました。今の

段階では今後の検討事項として、展示施設としての側面を持っていますか

ら、その運用も含めてご検討いただくということです。また、随時、工事の

進捗状況を現場で確認しながら意見交換を行っております。これは設計、施

工の業者にとっても施工内容について疑義が生じることがありますから、そ

れらを取りまとめたうえで、事前に検討委員会に提供し、結論を導くという

ことも行っている会議です。 

教育委員  分かりました。 

教育長  その他はいかがでしょうか。よろしいですか。事務局から補足説明がある

ようですのでお願いします。 

事務局  7/4 の台中市石岡国民中学訪問団の歓迎会を予定しておりますので、教育

委員の皆さまも御参加いただきますようお願いいたします。 

教育長 そういうことで、7/4 の歓迎会の出席についてよろしくお願いします。な

お、当日は町長が香港へ出張されますので、副町長が歓迎の挨拶を申し上げ

ることになっております。 

  以上、報告事項ですが、全体で何かございましたらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

教育長 それでは、報告事項については以上で終わりにさせていただいて、本日は

議案がございませんので、協議事項へ移らせていただきます。 

  

６ 協議事項 令和元年度三朝町教育事業計画書について 

教育長 それでは、事務局から説明をお願いします。 

事務局 お手元に別冊資料としてお配りしておりますが、今年度の教育事業計画書

を取りまとめました。 

今年度の計画書の構成としましては、昨年度と同様に章立てをいたしまし

て、教育を取り巻く社会変化、本町の義務教育の現状と課題を刷新しており

ます。各実施事業につきましては、教育大綱を柱として、第 11次総合計画、
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みささっ子教育ビジョンとの関連付けを行ったうえで、事業計画を作成して

おります。また、今年度からスタートしました、MESP（ミースプログラム）

についても掲載しております。それから、小中学校の学校経営方針、社会教

育分野の取り組みについて掲載しております。 

なお、事務局として教育事業計画の内容としては 65 ページですが、それ

以降の参考資料で 100ページを超えていますので、事業計画書と教育行政資

料に分冊してはどうかと検討しているところです。 

 内容については、一度お持ち帰りいただいて、修正等、お気づきの点がご

ざいましたら 7/5の金曜日までにご意見をいただきたいと思います。大きな

変更等がなければ、いただいたご意見をもとに修正をいたしまして成案とさ

せていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

教育長 今、事務局から提案がありました。ご一読いただいて、ご意見等がござい

ましたら、7/5 までに事務局へお寄せいただくことと、小学校統合関連の資

料等を掲載した関係で計画書が分厚くなってきており、これは毎年度変更さ

れるものではないという観点から、別冊の資料編として発行させていただけ

ればという提案ですが、皆さんいかがでしょうか。 

各教育委員 各委員異議なし・・・（承認） 

教育長 ありがとうございます。それでは、参考資料編は「三朝町教育事業計画 教

育行政資料編」ということで、年号は入れずに発行させていただきます。 

  

 鳥取県障害者施策推進協議会委員の就任について 

 教育長 それでは、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （資料に基づき説明） 

 教育長  ただ今、提案がありました。補足いたしますと、これは東中西部の教育長

が順番で持ち回りして、岩美町の教育長から中部の教育長の番になりまし

て、誰かお願いしたいということで私に就任依頼が届いたということです。

具体的には２年の任期でありますが、中部の中で変更になれば１年で変わる

ということもございます。本協議会は施策について意見を求める会ですか

ら、資料をいただいて、県の教育長会なりで協議させていただいて、上に持

ち上げるというような役割になります。 

何かご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 よろしいでしょうか。そうしますと、私が委員として就任することで回答

させていただきます。 

 続いての協議事項ですが、本日の資料にはありませんが、別紙をお配りさ

せていただき、非公開で協議をさせていただきたいと思いますが、いかがで

しょうか。 

各教育委員 各委員異議なし・・・（承認） 

 【非公開で協議】 

教育長 協議事項については以上です。７のその他に移りたいと思います。 

  

７ その他  

教育長 その他で皆さんから何かございますか。よろしいですか。それでは、次回

の定例会の日程について事務局よりお願いします。 

 事務局  次回の定例会の日程ですが、候補日としまして、昨年度は７月 26 日の木

曜日に開催しております。今年度はその週に多賀町への視察が予定されてい

ますので、25 日、26 日、30 日の３日間あたりで教育委員の皆さんのご都合

はいかがでしょうか。 
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教育委員                                                             25日の木曜日しか空いていません。 

事務局 他の委員の方はいかがでしょうか。 

 各教育委員 （特に予定なし） 

事務局   それでは７月 25日の木曜日、時間は本日と同じく午後１時 30分からとい

うことで、よろしくお願いします。 

  

８ 閉会  

教育長 それでは、以上をもちまして令和元年第２回三朝町教育委員会定例会を終

了させていただきます。 

ありがとうございました。 

 

 

午後２時２３分 

 

 令和元年 第３回定例会を、令和元年７月 25 日（木）午後１時 30 分から開

催いたします。 
 


